
Työterveyshuollon 
järjestäminen EK:n 
jäsenyrityksissä



Työterveyshuollon vapaaehtoinen sairaanhoito
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Kyllä Ei

Järjestääkö yrityksenne työterveyshuollon vapaaehtoista sairaanhoitoa?

% vastanneista yrityksistä

9.2.20232



Vapaaehtoisen sairaanhoidon järjestämisen 
pääasialliset syyt
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Julkisen terveydenhuollon

saatavuus ei vastaa työnantajan tarpeita

Julkisen terveydenhuollon laatu ei vastaa

työnantajan tarpeita

Haluamme huolehtia työntekijöidemme

työkyvystä

Työntekijät vaativat/edellyttävät/toivovat

Se on keino saada ja pitää työntekijöitä

Muu syy

Mitkä ovat yrityksenne pääasialliset syyt järjestää työterveyshuollon vapaaehtoista sairaanhoitoa?  

% yrityksistä

4.3.20233 EK yrityskysely



Vapaaehtoisen sairaanhoidon järjestämisen 
tärkeimmät tavoitteet
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Muu tavoite

Tyytyväisemmät työntekijät

Työntekijät vaativat/edellyttävät/toivovat

Parempi työkyky ja sitä kautta parempi

tuottavuus

Sairauspoissaolojen lyhentäminen

Sairauspoissaolojen vähentäminen

Mitkä ovat työterveyshuollon vapaaehtoisen sairaanhoidon järjestämisen tärkeimmät tavoitteenne?  

% yrityksistä

4.3.20234 EK yrityskysely



Tärkeimmät syyt olla järjestämättä 
työterveyshuollon vapaaehtoista sairaanhoitoa
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Muu syy

Emme ole löytäneet sopivaa sairaanhoidon

tuottajaa

Järjestäminen on liian kallista siitä

saatavaan hyötyyn nähden

Pidämme julkisia palveluja riittävinä

Mitkä ovat tärkeimmät syyt, ettei yrityksenne järjestä työterveyshuollon vapaaehtoista 

sairaanhoitoa?  

% yrityksistä

4.3.20235 EK yrityskysely



Työterveyshuollon vapaaehtoisen 
sairaanhoidon laajuus lähivuosina
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Emme järjestä jatkossakaan

Vähennämme

Pidämme ennallaan

Lisäämme

Millainen on yrityksenne vapaaehtoisen sairaanhoidon laajuus lähivuosina olettaen, että 

työterveyshuollon lainsäädäntö säilyy ennallaan?  

% yrityksistä

4.3.20236 EK yrityskysely



Työterveyshuollon korvausten merkitys
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Emme järjestä nytkään

Korvauksilla ei ole merkitystä

sairaanhoidon järjestämiselle

Ilman korvauksia järjestäisimme nykyistä

vähemmän

Ilman korvauksia emme järjestäisi lainkaan

Mikä on työterveyshuollon korvausten merkitys vapaaehtoisen sairaanhoidon  järjestämiselle 

yrityksessänne?  

% yrityksistä

4.3.20237 EK yrityskysely



Työterveyshuollon vapaaehtoisen 
sairaanhoidon kehitystoiveet
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Korvaukset tulee poistaa

Korvauksia tulee leikata

Nykyiset korvaukset ovat tarkoituksenmukaisia

Haluamme korottaa nykyisiä korvauksia joko nostamalla korvaustasoja tai

laajentamalla palvelujen korvattavuutta, vaikka tiedämme, että korvausten

parantaminen nostaa työnantajan ja palkansaajan sairausvakuutusmaksua.

Miten toivoisitte työterveyshuollon vapaaehtoisen sairaanhoidon korvauksia kehitettävän?  

% yrityksistä

4.3.20238 EK yrityskysely
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